

-: અખબારી યાદી:-

'Test is best'

ત્રિકોણ બાગ ખાતે ટેસ્ટિંગ બુથનું
ઉદ્ઘાટન માન. મેયરશ્રી બિનાબેન
આચાર્યના વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું
શહેરના ૧૧ મુખ્ય જાહેર સ્થળોએ ટેસ્ટિંગ બુથની શરૂઆત

તારીખ: ૦૫-૧૦-૨૦૨૦



રાજકોટ મહાનગરપાલિકા દ્વારા શહેરમાં કોરોના વાઇરસ સામે યુધ્ધના ધોરણે કામગીરી થઇ રહી છે. રાજકોટ મહાનગરપાલિકાએ શહેરીજનો માટે ઘર આંગણે સેવા મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરી છે. લોકોએ કોરોનાથી ડરવાની જરૂર નથી. લોકોને સમાન્ય લક્ષણો જેવા કે શરદી, ઉધરસ, તાવ કે શ્વાસ લેવામાં તકલીફ પડે તો તુર્ત જ રાજકોટ મહાનગરપાલિકાની સેવાનો લઇ શકે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. અવિરત કામગીરીમાં વધુ એક ઉમદા સેવા શરૂ કરવામાં આવી છે, શહેરના ૧૧ મુખ્ય જાહેર સ્થળોએ ટેસ્ટિંગ બુથ શરૂ કરવા માં આવ્યા છે, જ્યાં લોકોને વિનામુલ્યે એન્ટિજન ટેસ્ટ કરી આપવામાં આવશે. જેમાં આજે તા.૦૫-૧૦-૨૦૨૦ ને સોમવારે સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે ત્રિકોણ બાગ ખાતે એક ટેસ્ટિંગ બુથનું ઉદ્ઘાટન માન. મેયરશ્રી બિનાબેન આચાર્યના વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું. જેમાં ડેપ્યુટી મેયરશ્રી અશ્વિનભાઈ મોલીયા, મ્યુનિ. કમિશનરશ્રી ઉદિત અગ્રવાલ, શાસક પક્ષ નેતાશ્રી દલસુખભાઈ જાગણી,

આરોગ્ય સમિતિ ચેરમેનશ્રી જયમીનભાઈ ઠાકર, નાયબ મ્યુનિ.

કમિશનરશ્રી ચેતન નંદાણી, આરોગ્ય અધિકારીશ્રી ડો. લલીત વાંજા, નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રી ડો. પંકજ રાઠોડ તેમજ સાંસ્કૃતિક વિભાગના આસી. મેનેજરશ્રી અમિત ચોલેરા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શહેરના જે ૧૧ સ્થળોએ ટેસ્ટીંગ બુથ શરૂ કરવામાં આવ્યા છે જેમાં (૧) રેસકોર્ષ - સાયકલ સેરીંગ કિશાનપરા, (૨) કે.કે.વી. ચોક - અન્ડર બ્રિજની નીચે, (૩) ત્રિકોણબાગ - ત્રિકોણીય ગણપતિ થાય ત્યાં, (૪) રૈયા ચોકડી - અન્ડર બ્રિજની નીચે, (૫) કોર્પોરેશન ઓફીસ સેન્ટ્રલ ઝોન - પત્રકાર પાર્કિંગની જગ્યાએ, (૬) લાખાજીરાજ માર્કેટ - માર્કેટની અંદર, (૭) પેલેસ રોડ - દશાશ્રી માળી પોલીસ ચોકી સામે, (૮) બાલક હનુમાનજી મંદિર - મંદિરની બાજુમાં, (૯) પારેવડી ચોક, (૧૦) કોઠારીયા સોલવન્ટ - નારાયણનગર કન્યા શાળા ગ્રાઉન્ડ અને (૧૧) રસુલપરા - ઝમઝમ ચોક, સેજલબેનની આંગણવાડી પાસે, હુસેની ચોક સ્થળોએ શરૂ કરવામાં આવેલ છે. જ્યાં રાજકોટ મહાનગરપાલિકાની આરોગ્ય શાખાની ટીમ દ્વારા સવારે ૦૯:૦૦ વાગ્યા થી સાંજના ૦૫:૦૦ વાગ્યા સુધી ટેસ્ટીંગની કામગીરી કરવામાં આવશે.

આ પ્રસંગે મેયરશ્રીએ માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, શહેરના મુખ્ય ૧૧ સ્થળોએ રાજકોટ મહાનગરપાલિકા દ્વારા ટેસ્ટીંગ બુથની શરૂઆત કરવામાં આવી છે. જ્યાં લોકોને વિનામુલ્યે કોરોના અંગેનો એન્ટીજન ટેસ્ટ તેમજ તેમના શરીરનું ટેમ્પરેચર અને ઓક્સિજન લેવલ ચેકઅપ કરી આપવામાં આવશે. લોકો પોતાની સલામતી અને સ્વાસ્થ્ય માટે એન્ટીજન ટેસ્ટ કરાવે અને વહેલી સારવાર મેળવે તે માટે મહાનગરપાલિકાએ આ વ્યવસ્થા કરી છે.

મ્યુનિ. કમિશનરશ્રીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, શહેરના ૧૧ મુખ્ય સ્થળોએ રાજકોટ મહાનગરપાલિકા દ્વારા ટેસ્ટીંગ બુથ શરૂ આવી છે, જ્યાંથી લોકોની અવર જવર થતી હોય અને લોકોને ટેસ્ટીંગ માટે સરળતાથી સ્થળ મળી શકે તેવા આશયથી ટેસ્ટીંગ બુથ શરૂ કરવામાં આવી છે. વધુને વધુ લોકો પોતાનું ટેસ્ટીંગ કરાવે અને કોરોનાનું નિદાન કરાવી પોતાનું અને પોતાના પરિવારનું રક્ષણ કરે. કોરોનાની ચેઈન તોડવા માટે રાજકોટ મહાનગરપાલિકાનું વધુ એક ઉમદા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત મહાનગરપાલિકાના તમામ આરોગ્ય કેન્દ્ર, ધનવંતરી રથ અને ૧૦૪ સેવા રથ દ્વારા પણ એન્ટીજન ટેસ્ટીંગ કરી આપવામાં આવે છે.

પ્રાથમિક તબક્કામાં કોરોના સામે સારવાર મળી રહે તે માટે રાજકોટ મહાનગરપાલિકા દ્વારા વિનામુલ્યે ટેસ્ટીંગ કરી નિદાન કરવાનું આયોજન કરેલ છે. હાલ કોરોના સામે રક્ષણ મેળવવા માસ્ક પહેરવું અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સ જાળવવું અગત્યનું છે,

(જન સંપર્ક અધિકારી)
રાજકોટ મહાનગરપાલિકા